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BACALAUREAT SESIUNEA AUGUST - SEPTEMBRIE 2006 
PROBA F 

Barem de corectare la fizică                                                                  
                                                                              Profil: tehnic ( toate specializările) 
                                           VARIANTA 3 

Orice altă rezolvare care conduce la rezultate corecte se va puncta corespunzător 
 

         Subiectul A. MECANICĂ          (45 puncte) 
Nr. Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I  . 1. d .  2p 
     2. a.                                                                                                                                               2p 
     3. c.                  2p 
     4. c.  2p 
     5. b.  2p 
 Total 10p 
II. Pentru: 

precizare corectă                                                                                                                                  1p 
justificare corectă                                                                                                                                  4p 

5p 

III.1.a. Pentru: 
acceleraţia sistemului ( )

21
/ mmFa +=                                                                                          2p 

ta=v                                                                                                                                                 1p 
expresia energiei cinetice                                                                                                                     1p 

( )21

22

2 mm

tF
Ec +

=                                                                                                                              1p 

 rezultat final JEc 360=                1p 

6p 

      b. Pentru: 
amf 2=                                                                                                                                            3p 

21
2 mm

F
mf

+
=                                                                                                                               1p 

rezultat final   Nf 32=                                                                                                                    1p 

5p 

       c. Pentru: 
legea mişcării rectilinii uniform variate                                                                                                 1p  
spaţiul parcurs în prima secundă de mişcare  mS 11 =                                                                      1p 

spaţiul parcurs în primele două secunde de mişcare  mS 42 =                                                         1p 
rezultat final mS 3=∆                                                                                                                        1p 

4p 

III.2.a. Pentru: 
 ga µ−=                                                                                                                                           3p 

tg ∆⋅−= µ01 vv                                                                                                                             1p 

rezultat final    sm /21 =v                                                                                                                  1p  

5p 

       b. Pentru: 
legea conservării impulsului în ciocnirea plastică                                                                               2p 

21

11

mm

m
u

+
= v

                                                                                                                                     1p 

expresia căldurii într-o ciocnire plastică                                                                                              2p 

( )21

2
121

2 mm

mm
Q

+
=

v
                                                                                                                              1p 

rezultat final  JQ 24,0=                                                                                                                     1p 

7p 

       c. Pentru: 

g

u
Sop µ2

2

=                                                                                                                                        2p 

rezultat final   mSop 72,0=                                                                                                                1p 

3p 

TOTAL SUBIECT 45p 
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BACALAUREAT SESIUNEA AUGUST - SEPTEMBRIE 2006 
PROBA F 

Barem de corectare la fizică                                                                  
                                                                              Profil: tehnic ( toate specializările) 
                                           VARIANTA 3 

Orice altă rezolvare care conduce la rezultate corecte se va puncta corespunzător 
 

Subiectul B. ELECTRICITATE ŞI MAGNETISM                                                                                                                  (45puncte) 
Nr. Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I . 1. a.                           2p 
    2. a.                         2p 
    3. c.                           2p 
    4. b.                          2p 
    5. d.  2p 
 Total 10p 
II. Pentru: 

explicaţie corectă                                                                                                                                           5p 
5p 

III.1.a. Pentru: 
( )

321

321

RRR

RRR
Re ++

+=                                                                                                                                  4p 

rezultat final     Ω= 2eR                                                                                                                             1p 

5p 

      b. Pentru: 

2

2

2 R

U
P ab=                                                                                                                                                 4p 

rezultat final  WP 722 =                                                                                                                              1p 

5p 

       c. Pentru: 

2
2 R

U
I ab=                                                                                                                                                    2p 

( )212 RRIE +=                                                                                                                                       2p 

rezultat final   VE 18=                                                                                                                               1p 

5p 

III.2.a. Pentru: 
sens corect                                                                                                                                                    4p 

4p 

       b. Pentru: 
vLBe =                                                                                                                                                     4p 

rezultat final Ve 4=                                                                                                                                     1p 

5p 

       c. Pentru 
legea a doua a lui Kirchhoff                                                                                                                          3p  

rR

eE
I

+
+=                                                                                                                                       2p 

rezultat final  AI 6,1=                                                                                                                     1p  

6p 

TOTAL SUBIECT 45p 
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BACALAUREAT SESIUNEA AUGUST - SEPTEMBRIE 2006 
PROBA F 

Barem de corectare la fizică                                                                  
                                                                              Profil: tehnic ( toate specializările) 
                                           VARIANTA 3 

Orice altă rezolvare care conduce la rezultate corecte se va puncta corespunzător 
 

         Subiectul C.  ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ ŞI FIZICĂ MOLECULARĂ                                                           (45puncte)  
Nr. item Soluţie, rezolvare Punctaj 
  I .1. a.  2p 
     2. c.   2p 
     3. d.  2p 
     4. c.  2p 
     5. b.  2p 
 Total 10p 
II. Pentru: 

 precizare corectă                                                                                                                                1p 
 justificare corectă                                                                                                                                4p  

5p 

III.1.a. Pentru: 
µ/ANmN ⋅=                                                                                                                                4p 

rezultat final 23102046,1 ⋅=N molecule                                                                                          1p 

5p 

       b. reprezentare grafică în coordonate V-T, realizată corect                                                                    2p 
reprezentare grafică în coordonate  p -T, realizată corect                                                                   2p 

4p 

      c. Pentru: 
legea transformării izocore                                                                                                                  4p 

2/3 13 pp =                                                                                                                                       1p 

rezultat final atmp 5,13 =                                                                                                                  1p 

6p 

III.2.a. Pentru: 

AN
m

µ=0                                                                                                                                         4p  

rezultat final kgm 27
0 103,3 −⋅≅                                                                                                        1p 

5p 

       b. Pentru: 

µ
TR3=v                                                                                                                                       4p 

rezultat final  sm /1934≅v                                                                                                               1p 

5p 

       c. Pentru: 

1

2
12 T

T
VV =                                                                                                                                          3p 

1

12

1 T

TT

V

V −=∆
                                                                                                                                    1p 

rezultat final  
3

1

1

=∆
V

V
          )%3(,33

1

≅∆
V

V
                                                                                   1p 

5p 

TOTAL SUBIECT 45p 
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BACALAUREAT SESIUNEA AUGUST - SEPTEMBRIE 2006 
PROBA F 

Barem de corectare la fizică                                                                  
                                                                              Profil: tehnic ( toate specializările) 
                                           VARIANTA 3 

Orice altă rezolvare care conduce la rezultate corecte se va puncta corespunzător 
 

        Subiectul D.  OPTICĂ                                                                                                                                                   (45puncte)  
Nr. item Soluţie, rezolvare Punctaj 
  I .1. b.  2p 
     2. d.   2p 
     3. c.  2p 
     4. c.  2p 
     5. a.  2p 
 Total 10p 
II. Pentru: 

explicaţie corectă                                                                                                                                 5p 
5p 

III.1.a. Pentru: 
RC /2=                                                                                                                                            3p 

rezultat final  δ5,2−=C                                                                                                                   1p 

4p 

       b. Pentru: 
formula oglinzilor                                                                                                                                 4p 

fx

fx
x

−
=

1

1
2                                                                                                                                      1p 

21 xxd +−=                                                                                                                                      1p 

 rezultat final    cmd 60=                                                                                                                  1p 

7p 

      c. Pentru: 
desen corect                                                                                                                                        4p 

4p 

III.2.a. Pentru: 
NLl /=                                                                                                                                             4p 

rezultat final   ml µ2=                                                                                                                       1p 

5p 

       b. Pentru: 
λα kl =sin                                                                                                                                       4p 

°= 30α                                                                                                                                              1p 
rezultat final nm500=λ                                                                                                                    1p 

6p 

       c. Pentru: 
λν /c=                                                                                                                                              3p 

rezultat final    Hz14106 ⋅=ν                                                                                                            1p 

4p 

TOTAL SUBIECT 45p 
 


